

Forte concorrência e redução nos preços de vendas impactam resultados

No 3T24 continuamos a enfrentar uma forte concorrência em nosso segmento de implementos rodoviários, principalmente, nas linhas graneleiras, basculantes e *sider* (baú lonado). O resultado desta elevada concorrência foi uma forte redução nos preços praticados pelo mercado para manter e/ou elevar *market share*. Procuramos de maneira estratégica reduzir o volume de vendas desta linha de semirreboques e centrar nossas vendas e produção nas linhas de tanques inox e carbono.

Desta forma, apresentamos no 3T24 uma redução no nível de vendas, produção e faturamento em relação ao 3T23, impactando diretamente nos resultados deste trimestre.

O volume de unidades faturadas no 3T24 foram de 25 e nos 9M24 de 114 em comparação com as 68 no 2T23 e de 324 nos 9M23. A retração no 3T24 foi de 63,2% e nos 9M24 de 64,8% respectivamente em comparação ao mesmo período de 2023.

A receita líquida seguiu a mesma tendência e encerrou o 3T24 em R\$ 3,2 milhões contra R\$ 10,2 milhões do mesmo período de 2023. No acumulado dos 9M24 a receita líquida foi de R\$ 18,2 milhões enquanto que nos 9M24 havia sido de R\$ 44,5 milhões. As quedas foram de 68,9% e de 59,0% respectivamente.

Com a repentina queda no faturamento do 3T24 a alternativa que restou foi a redução das despesas administrativas e com vendas mas que, por mais que a administração centrou seus esforços para reduzi-las drasticamente no menor espaço de tempo possível, apenas evitou que o prejuízo fosse mais elevado. O SG&A do 3T24 foi de R\$ 1,1 milhões contra R\$ 2,0 milhões do 3T23 – redução de 46,8%.

O resultado final do 3T24 foi um prejuízo líquido de R\$ 7,3 milhões e no acumulado dos 9M24 de R\$ 11,9 milhões. Neste prejuízo também encontra-se ajustes não-operacionais na controlada Refrisa S/A que foi de R\$ 1,5 milhão – representando 20,6% do prejuízo total. Portanto, excluindo itens não-operacionais o prejuízo líquido operacional ajustado no 3T24 foi de R\$ 5,8 milhões e no acumulado do 9M24 de R\$ 10,4 milhões.

A Companhia irá centrar seus esforços na prospecção e aumento de vendas para recuperar seu nível ideal de produção e faturamento com o objetivo de apresentar melhores resultados ao longo dos próximos exercícios sociais.

CONSOLIDADO						
INFORMAÇÕES ECONÔMICAS	3T24	2T24	1T24	4T23	3T23	Δ 3T24/3T23 %
Receita Operacional Líquida - R\$ 000	3,159	5,156	9,921	12,253	10,148	-47.3%
Lucro Bruto - R\$ 000	311	390	1,412	956	1,010	-35.7%
EBIT - R\$ 000	(3,105)	(1,663)	(1,725)	(1,225)	(998)	-759.9%
EBITDA - R\$ 000	(2,328)	(1,750)	(1,426)	(767)	(657)	-1839.0%
Despesas Financeiras Líquidas - R\$	(1,174)	(949)	(630)	(2,930)	(1,041)	-1160.0%
Lucro (Prejuízo) Líquido - R\$ 000	(7,279)	(2,304)	(2,365)	(2,116)	(2,039)	-753.8%
Lucro (Prejuízo por Ação) - R\$	(0.22874)	(0.07240)	(0.01858)	(0.01662)	(0.01602)	
Quantidade de Ações	31,822	31,822	127,289	127,289	127,289	
Margens - %						
<i>Bruta</i>	9.8%	7.6%	14.2%	7.8%	10.0%	21.9%
<i>EBITDA</i>	-73.7%	-33.9%	-14.4%	-6.3%	-6.5%	-3398.2%
<i>Líquida</i>	-230.4%	-44.7%	-23.8%	-17.3%	-20.1%	-1519.3%

DADOS BALANÇO PATRIMONIAL	3T24	2T24	1T24	4T23	3T23	Δ 3T24/3T23 %
Patrimônio Líquido - R\$ 000	(9,621)	(2,377)	242	473	116	-75.3%
Caixa e Equivalentes - R\$ 000	1	34	1	531	1,211	-99.9%
Clientes - R\$ 000	1,146	2,640	8,788	7,417	7,514	-37.0%
Estoques - R\$ 000	10,109	13,342	12,988	14,367	17,766	3.4%
Impostos a Recuperar - R\$ 000	761	717	1,099	910	1,486	-60.3%
Endividamento - R\$ 000	49,443	51,351	50,682	53,094	52,598	-5.3%
Plano de Pagamentos	290	3,438	4,225	4,330	4,230	-11.6%
Tributário (Federal, Estadual e Municipal)	49,153	47,913	46,457	48,764	48,368	-4.7%
Instituições Financeiras	-	-	-	-	-	0.0%